

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 蕃新聞

日期： 113年 09月 06日



文藻組團赴澳洲及印尼學術交流 與當地校友相見歡

(中央社訊息服務 20240906 10:21:57)文藻外語大學持續拓展印尼與澳洲學術交流，日前由王彩倬董事長、莊慧玲校長分別率團赴兩國交流，並與當地校友齊聚一堂，促進校友與母校間的緊密連結。

印尼校友感念母校師長教導 華語成職場競爭利器

八月上旬，文藻外大王彩倬董事長（五專英文科第1屆）與國際長翁一珍（五專英文科第15屆）同赴印尼拜訪當地吳甦樂高中，並與文藻印尼校友聚會，共有12人出席。印尼籍校友們齊聚話家常，也非常關心母校的發展。餐會中，校友們用「華語」分享自己的生活與工作，也提到華語成為他們返回印尼後非常重要的職場競爭力。餐會中印尼校友表達對母校師長的關心與思念，並談到過去在文藻求學的點滴。

文藻雪梨校友會團聚 新舊任會長交接

八月下旬，文藻外大莊慧玲校長，率領林耀堂副校長、翁一珍國際長及吳甦樂教育中心黃德芳主任，前往澳洲雪梨參加第30屆東南亞及遠東天主教學院暨大學協會年會（30th ASEACCU CONFERENCE 2024），並與當地文藻校友見面。

雪梨校友會為了讓母校師長感受到雪梨的歷史人文，特別選在維多利亞女皇大樓（QVB）內的義大利餐廳聚會。參加校友包括顧明濤（3S）、陳素蓮（5G）、王惠玲（7G）、陳儀玲（9EA）、陳韻筑（12F）、現任雪梨台灣文教中心主任施博祥（15G）、余千慧（外語教學系第3屆）等多名校友出席。雪梨校友會會長陳韻筑（12F）製作了一面文藻雪梨校友會的牌子，熱情迎接母校師長到來。

莊慧玲校長特別從高雄帶來打狗餅與澳洲校友分享，會中也進行雪梨校友會會長交接儀式，場面溫馨。莊慧玲校長也希望未來能多與校友聚會，也歡迎校友們回母校探望修女並親了解母校的發展。